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Zaštitnici Sinode:
mladi na putu do
kanonizacije

Sinoda o mladima i pozivu ima
kao zaštitnike mlade ljude koji
su umrli tijekom prošlih
nekoliko desetljeća živeći
životom herojske kreposti.

17.10.2018.

Jedno od iznenađenja Sinode o
mladima i pozivu su i njezini
zaštitnici. Neslužbena lista
naslovljena je "Mladi svjedoci" i
uključuje kanonozirane osobe i



ostale u procesu beatifikacije. Svi
imaju slične aspekte zajedničke i svi
su živjeli strastvene živote velikih
ideala.

Na primjer, Thérèse Deshade
Kapangala. Ova se 24-godišnja
djevojka iz Konga pripremala stupiti
u zajednicu časnih sestara Svete
Obitelji. Međutim, jedne je nedjelje
sudjelovala u uličnim prosvjedima i
kad je vojska zapucala na
prosvjednike, pokrila je jednu
djevojku svojim tijelom. Tako je njoj
spasila život, a sama poginula.

Zatim, tu je i mađarski svećenik 
Janos Brenner, ubijen iz zasjede dok
je nosio pričest bolesnima. Dva ga je
tjedna dijelilo od njegovog 26.
rođendana. Bio je apostolski vrlo
revan, što je smetalo komunističkim
diktatorima.

Ima također mnogo laika
celibataraca koji su tražili svetost u



svojim običnim zanimanjima, svojem
studiju ili poslu.

Španjolka Montse Grases je izvrstan
primjer. Strasno je voljela košarku,
tenis, glazbu i kazalište. Živjela je sa
zaraznom vjerom i optimizmom
unatoč teškom raku koji ju je uzeo
prije njezinog 18. rođendana.
Predala je svoj život Bogu u Djelu i
njezin je primjer omogućio mnogim
njezinim prijateljima otkriti radost
kršćanskog života.

Još jedan heroj je Talijan Carlo
Acutis, koji je umro 2006. godine u
dobi od 15 godina. Bio je normalan
tinejdžer koji je bio zaljubljen u
računarstvo i čak dizajnirao nekoliko
web stranica. Kad je umro, sprovod
mu je bio prepun siromašnih kojima
je potajno nosio vreće za spavanje i
hranu tijekom svog života.

Sljedeći je Gianluca Firetti,
stručnjak za poljoprivredu i
nogometaš, koji je u dobi od 18



godina otkrio da ima rak. Dao je
impresivan primjer vjere i hrabrosti.
Nije se prepustio ogorčenosti prema
onima koji ga nisu posjetili ili zavisti
prema onima koji su bili bolji od
njega. Zajedno s jednim svećenikom
napisao je knjigu u kojoj pokazuje
kako su ga borba i prijateljstvo s
Bogom učinili divom.

Sinoda također donosi život Chiare
Badano, buntovne, ali velikodušne
tinejdžerke, koja je na svojoj krizmi
zatražila dar ljubavi prema onim
najneljubaznijima. Umrla je s 18
godina, mirna i spokojna unatoč
svojoj bolesti.

Ima i mladih koji su živjeli kao sveci
dok su hodali ili bili u braku. Na
primjer, Chiara Maria Bruno,
studentica kemije i farmacijske
tehnologije, koja je hodala sa
Stefanom. Umrla je s 25 godina
nikada ne izgubivši osmijeh s lica.



Govorila je kako je nije strah smrti,
nego toga da umre daleko od Krista.

Zatim, Carlota Nobile, koja je
studirala povijest umjetnosti i svirala
violinu, a također je pisala i vodila
blog. Iako nije oduvijek bila
praktična katolkinja, poslušavši
jednu homiliju pape Franje, odlučila
se ispovjediti i početi živjeti svoju
vjeru ozbiljno. Umrla je 2013. godine
u dobi od 24 godine.

Chiara Corbella Petrillo, koja je
umrla u 2012. godini, također se
pojavljuje na listi zaštitnika. Tijekom
njezine treće trudnoće
dijagnosticiran joj je tumor, ali ona je
odlučila ne započeti s terapijom kako
ne bi ugrozila djetetov život. Smatra
je se primjerom koji potvrđuje istinu
da je "ljubav jača od straha i smrti".
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